Примерные задания к устному экзамену по математике
1. Мотоциклист ехал 3 часа со скоростью78,4 км/ч, затем 4 часа со скоростью 70,8 км/ч и еще 3часа со скоростью 69,5 км/ч. Найдите среднюю скорость движения мотоциклиста.

2. В магазин привезли 10 ящиков яблок по 3,6 кг в одном ящике и 40 ящиков яблок по 3,2 кг в ящике. Сколько в среднем килограммов яблок в одном ящике?
3. Среднее арифметическое трех чисел равно 19,2. Первые два числа равны, а третье в 2,7 раза меньше первого. Найдите эти числа.

4.Пароход двигался 4,5 часа против течения и 3,7 часа по течению. Какой путь преодолел пароход, если его скорость против течения 23,7 км/ч, а скорость течения 1,5 км/ч?

5. Две моторные лодки отплыли одновременно от двух пристаней навстречу друг другу с  одинаковой собственной скоростью 12,5 км/ч. Расстояние между пристанями 80 км, скорость течения реки 2,5 км/ч. Через сколько часов лодки встретятся?
6. Из города выехал автобус со скоростью 58.4 км/ч. Спустя 1,6 часа вслед за ним выехал автомобиль, скорость которого в 1,5 раза больше скорости автобуса. Какое расстояние будет между ними через 0,8 часа после выезда автомобиля?

7. Два мотоциклиста выехали одновременно навстречу друг другу из двух поселков и встретились через 5 часов. Найдите расстояние между поселками, если скорость первого равна  48,5 км/ч, а скорость второго на 3.6 км/ч меньше.
8. Лида задумала число. Если его уменьшить в 100 раз, а результат вычесть из 18,345, то получится 8,73. Какое число задумала Лида?

9. Сумма двух чисел равна 24.6, а их разность – 6,8. Найдите эти числа.

10. Длина прямоугольника составляет 5/17 периметра. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен102 см.

11. Найдите площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда, если его высота равна 1,17м, длина составляет третью часть высоты, а ширина на 0,09 м меньше длины.
12. В аквариум , длина которого 0,75 м, ширина 0,4 м, высота 0.48 м. налита вода, Ее уровень не доходит до верхнего края аквариума на 0.08 м. Найдите объем воды в аквариуме.

13. Луч NP делит развернутый угол MNK на два угла так, что градусная мера угла MNP в 5 раз больше градусной меры угла PNK. Чему равны градусные меры углов MNP и PNK?

14. Магазин продал за три дня 177,6 кг картофеля, причем за второй день продали в два раза больше, чем за первый, а за третий - в три раза больше, чем за первый. Сколько килограммов картофеля продавали в каждый из трех дней?

15. Велосипед, роликовая доска и мяч вместе весят 42,5 кг. Мяч весит в 12 раз меньше, чем велосипед, а роликовая доска на 0.5 кг больше, чем мяч. Сколько весит велосипед?

16. В магазин привезли 1620 м ткани. В первый день продали 0,3 всей ткани, во второй – 1/5 остатка. Остальную ткань продали за два последующих дня, причем в третий день – в 4 раза больше, чем в четвертый. Сколько ткани продали в каждый из дней?

17. После того, как ученик прочитал 2/9 книги, оказалось, что оставшаяся часть книги содержит на 95 страниц больше прочитанной части. Сколько страниц во всей книге?

18. Турист должен был пройти 136 км за три дня. За первый день он прошел 3/ 8 всего пути, за второй 2/3 того расстояния, что прошел в первый день. Сколько км осталось пройти туристу?

19. Папе 40 лет. Возраст Володи составляет 3/8 возраста папы и 3/7 возраста мамы. Сколько лет маме и сколько – Володе?

20. На хлебозавод привезли 20 автомашин муки по 3,5 т на каждой автомашине. В первый день израсходовали 35% муки. Во второй – 60% остатка, а в третий – остальную муку. Сколько муки израсходовали за третий день?

21. Из купленных билетов на спектакль, 28% было куплено в партер, а остальные – в амфитеатр. Сколько билетов было куплено в амфитеатр, если билетов в партер было на 11 меньше, чем в амфитеатр?

22. 25% садового участка занимает дом, 35% - огород, остальную площадь занимает сад. Какова площадь садового участка, если садом занято 320 кв. м. площади?

23. Длина прямоугольного параллелепипеда равна 16, 8 м, ширина составляет40% длины, а высота – в 1,5 раза больше ширины. Найти объем прямоугольного параллелепипеда.

25. Костя увеличил число 135 на 60%, а затем нашел 25% от полученного результата. Какое число получил Костя в ответе?

26, 27, 2*. Нахождение площадей фигур, изображенных на рисунке.    

*Чертежи есть на выданных листочках. Если ребенок отсутствовал на последнем занятии, то можно решить задачи №3 из всех вариантов из Ершовой С-18, а также №769 из учебника.

В письменной самостоятельной работе будут: 

· примеры на все действия с десятичными дробями ;

· упрощение выражений с применением сочетательного и распределительного законов;

· решение уравнений.

Задание есть на выданном листочке, но можно решать все задания по теме, какие найдете.

Например № 1745,1746,1752.
